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 2ކޓެގަރަީ މާލެ، 

 ޕއޮިންޓު ދވެޭގތޮް 

 

ޕއޮިންޓގުެ 

 ޖމުްލަ
 # ދވެޭނެ ބއަިތއަް  ޕއޮިންޓު

 1 މލާގޭއަި ދރިއިޅުނުު މއުދްތަގުެ ބއަި  12

 2 ދރަނިގްެ ބއަި 16

 3 ގޯތގިދެރޮގުެ ބއަި  42

 4 ދރިއިޅުމުގުެ ޙލާތަު  30

 ޖމުލްަ  100

 

 ޕއޮިންޓް ދގޭތޮގުެ ތފަްސލީް 

 1  ބއަި ރށަވްހެކިމަގުެ  ޕއޮނިޓްް ލބިނޭެ

3 
އަހރަވުފެއަނިވުާ  10އަހރަު ވެ  5މދެނުކުުޑި ދރިއިޅުޭތާ  އަހރަު ފރުނުު ފަހނުް މލާގޭއަި 18ޢމުރުނުް 

 ނމަަ
 ހ

6 
އަހރަވުފެއަނިވުާ  15އަހރަު ވެ  10މދެނުކުުޑި ދރިއިޅުޭތާ  އަހރަު ފރުނުު ފހަނުް މލާގޭއަި 18ޢމުރުނުް 

 ނމަަ
 ށ

9 
އަހރަވުފެއަނިވުާ  20އަހރަު ވެ  15މދެނުކުުޑި ދރިއިޅުޭތާ  އަހރަު ފރުނުު ފހަނުް މލާގޭއަި 18ޢމުރުނުް 

 ނމަަ
 ނ

 ރ ނމަަ އހަރަު ވފެއަވިާ  20މދެނުކުުޑި ދރިއިޅުތޭާ  އަހރަު ފރުނުު ފހަނުް މލާގޭއަި 18ޢމުރުނުް  12

 އއެވްސެް ޕއޮނިޓްއެް ނލުބިނޭއެވެެ. އހަރަު ނވުނާމަަ މި ބއަނިް 5ނޓޯު: މލާގޭެ ރއަވްއެްސކެަށވްތިާ 



 2 ދރަނިގްެ ބއަި  ލބިނޭެ ޕއޮނިޓްް

 ހ ނމަަ  ކއުޖްކަު ހރުި 1އަހރަނުް ދަށގުެ  18ޢމުރުނުް  4

 ށ ކދުނިް ތބިި ނމަަ  2އަހރަނުް ދަށގުެ  18ޢމުރުނުް  8

 ނ ކދުނިް ތބިި ނމަަ  3އަހރަނުް ދަށގުެ  18ޢމުރުނުް  12

 ރ އއެށަވްރުެ ގނިއަނިް ތބިި ނމަަ ކދުނިް ނވުަތަ 4އަހރަނުް ދަށގުެ  18ޢމުރުނުް  16

 ނމަވަސެްބއަނިް ޕއޮނިޓްް ދވެނޭީ ދރަނިް ބލަމަނުދްާ ފރަތާށަވެެ. އދަި ނއުފުނަންަ  ނޓޯް: ދމެަފރިނިް ވކަވިެފއަވިާ ފރަތާތްކަގުެ ތރެއެނިް ދރަނިގްެ
ބލަދަވުރެކިނަް ނގައަގިނެް ބލަމަނުދްާ ދރަނިންަށވްސެް މބިއަނިް  ސރަކުރާގުެ އދިރާއާއެގްެ ފރަާތނުް ޙވަލާކުޮށގްނެް ނވުތަަ ޝރަޢުީ ގޮތނުް 

 ދވެނޭއެވެެ. ޕއޮނިޓްް

 

އނުކިރުވޭނޭެ 

 ޕއޮނިޓްް
 3 އސުލޫނުް ޕއޮނިޓްް އނުކިޮށގްނެންވެެ.)އނަންނަވެި  ޕއޮނިޓްނުް 42ގޯތގިދެރޮގުެ ބއަި (މބިއަނިް ޕއޮނިޓްު ދވެނޭީ 

 3.1 މލާއެނިް ބމިއެލްބިފިއަވިނާމަަ ޕއޮޓިް އނިކިރުވެގޭޮތް  

-2 
އކަަފޓޫށަވްރުެ ކޑުަ ބމިއެް ނވުތަަ  300އކަފަޓޫަށވްރުެ ބޮޑު،  100އކަަފޓޫް ނވުަތަ  100ތމިއާށަް މލާއެނިް 

 ލބިފިއަވިާ ނމަަ  ބމިކަނުް ބއައެް
 ހ

-4 
އކަަފޓޫށަވްރުެ ކުޑަ ބމިއެް ނވުތަަ  450 ،އކަަފޓޫަށވްރުެ ބޮޑު 300އކަަފޓޫް ނވުަތަ  300މލާއެނިް ތމިއާށަް 

 ލބިފިއަވިާ ނމަަ  ބމިކަނުް ބއައެް
 ށ

-8 
އކަަފޓޫށަވްރުެ ކުޑަ ބމިއެް ނވުތަަ  600 ،އކަަފޓޫަށވްރުެ ބޮޑު 450އކަަފޓޫް ނވުަތަ  450ތމިއާށަް މލާއެނިް 

 ލބިފިއަވިާ ނމަަ  ބމިކަނުް ބއައެް
 ނ

 ބމިކަނުް ބއައެް ލބިިފއަި ނވުނާމަަ ނވުތަަ އމެހީކަަށް ލބިފިއަވިާ ބނިް ނވުތަަ  ނޓޯް: އމެީހއެގްެ ނނަމްަތގީއަި މލާއެނިް އއެވްެސް ބމިއެް ނވުަތަ
 އކަފަޓޫަށވްރުެ ކޑުނަމަަ މބިއަނިް ޕއޮނިޓްް އނުނިވުނާއެވެެ. 100ބމިގުެ ބއަި 

 

އނުކިރުވޭނޭެ 

 ޕއޮނިޓްް

މލާގޭެ ގއޯޗްއެގްެ ބެހނެވިރެނިގްެ ތރެގޭއަި ހމިނެި  އކެކަަށވްރުެ ގނިަ މހީނުގްެ ނމަގުއަި ރޖަިސޓްރްީ ކރުވެިފއަވިާ

 ޢމިރާާތއެކްށޮްފއަވިނާމަަ ޕއޮނިޓްް އނުކިރުވެނޭގެޮތް އގެޯތގީއަި
3.2 

-3 

ބެހނެވިރެނިގްެ ތރެގޭއަި ހމިނެި  ކރުވެިފއަވިާ މލާގޭެ ގއޯޗްއެގްެ އކެކަަށވްރުެ ގނިަ މހީނުގްެ ނމަގުއަި ރޖަިސޓްރްީ

ނވުތަަ  އކަފަޓޫް 600 ޢމިރާތާއެކްށޮފްއަވިނާމަަ، ޢމިރާާތގުެ ޖމުލްަ ތޅަމުނުް ތމިއާށަް ޖެހޭ މނިވްރަު އގެޯތގީއަި

 އކަފަޓޫަށވްރުެ ކުޑނަމަަ 800 ،ވރުެ ބޑޮުއއެަށް

 ހ

-6 

ގއޯޗްއެގްެ ބެހނެވިރެނިގްެ ތރެގޭއަި ހމިނެި  ކރުވެިފއަވިާ މލާގޭެ  އކެކަަށވްރުެ ގނިަ މހީނުގްެ ނމަގުއަި ރޖަިސޓްރްީ

ޓް ނވުތަަ އކަފަޫ 800 ޢމިރާތާއެކްށޮފްއަވިނާމަަ، ޢމިރާާތގުެ ޖމުލްަ ތޅަމުނުް ތމިއާށަް ޖެހޭ މނިވްރަު އގެޯތގީއަި

 އކަފަޓޫަށވްރުެ ކުޑނަމަަ  1000 ،ށވްރުެ ބޑޮުއއެަ

 ށ

 ކރުވެިފއަވިާ މލާގޭެ ގއޯޗްއެގްެ ބހެނެވިރެނިގްެ ތރެގޭއަި ހމިނެި އގެތޯގީއަި  ނޓޯް: އކެކަަށވްރުެ ގނިަ މހީނުގްެ ނމަގުއަި ރޖަސިޓްރްީ
އކަަފޓޫށަވްރުެ ކޑުަ ނމަަ މބިއަނިް ޕއޮނިޓްް އނުި  600 ޢމިރާާތއެކްށޮފްއަވިނާމަަ، ޢމިރާތާގުެ ޖމުލްަ ތޅަމުނުް ތމިއާށަް ޖހެޭ މނިވްރަު

 އރޭއިއާށަް ޕއޮނިޓްް އނުި ނވުނާއެވެެ.އދަި އއެބްރުއިށަް ހދަާފއަވިާ ގެތކަނުް ފލްޯ  ނވުނާއެވެެ.

 

އނުކިރުވޭނޭެ 

 ޕއޮނިޓްް

ބއައެް ލބިފިއަވިާ ނމަަ ޕއޮނިޓްު އނުކިރުވެނޭެ  ތމިގާެ އނަބމިހީާ/ފރިމިހީއާށަް މލާއެނިް ބމިއެް ނވުތަަ ބމިކަނުް

 ގތޮް 
3.3 

-2 
އކަފަޓޫަށވްރުެ  300އކަަފޓޫަށވްރުެ ބޑޮު  100އކަފަޓޫް ނވުަތަ  100ތމިގާެ އނަބމިހީާ/ފރިމިހީއާަށް މލާއެނިް 

 ބމިކަނުް ބއައެް ލބިިފއަވިާ ނމަަ  ކުޑަ ބމިއެް ނވުތަަ
 ހ

-4 
އކަފަޓޫަށވްރުެ  450އކަަފޓޫަށވްރުެ ބޑޮު  300އކަފަޓޫް ނވުަތަ  300ތމިގާެ އނަބމިހީާ/ފރިމިހީއާަށް މލާއެނިް 

 ބމިކަނުް ބއައެް ލބިިފއަވިާ ނމަަ  ކުޑަ ބމިއެް ނވުތަަ
 ށ

-8 
އކަފަޓޫަށވްރުެ  600އކަަފޓޫަށވްރުެ ބޑޮު  450އކަފަޓޫް ނވުަތަ  450ތމިގާެ އނަބމިހީާ/ފރިމިހީއާަށް މލާއެނިް 

 ބމިކަނުް ބއައެް ލބިިފއަވިާ ނމަަ  ކުޑަ ބމިއެް ނވުތަަ
 ނ

 ނވުތަަ ތމިގާެ އނަބމިީހާ/ފރިމިހީއާށަް  ނވުތަަ ބމިކަނުް ބއައެް ލބިިފއަނިވުނާމަަ ނޓޯް: ތމިގާެ އނަބމިހީާ/ފރިމިހީއާށަް މލާއެނިް އއެވްސެް ބމިއެް
 މބިއަނިް ޕއޮނިޓްް އނުި ނވުނާއެވެެ. އކަަފޓޫށަވްރުެ ކޑުަ ނމަަ 100މލާއެނިް ލބިިފއަނިް ބނިް ނވުތަަ ބމިގުެ ބއަި 



އނުކިރުވޭނޭެ 

 ޕއޮނިޓްް

ބެހނެވިރެނިގްެ ތރެގޭއަި ތމިގާެ މލާގޭެ ގއޯޗްއެގްެ  އކެކަަށވްރުެ ގނިަ މީހނުގްެ ނމަގުއަި ރޖަިސޓްރްީ ކރުވެިފއަވިާ

 އގެތޯގީއަި ޢމިރާާތއެކްށޮފްއަވިނާމަަ ޕއޮނިޓްު އނުކިރުވެނޭގެޮތް އނަބމިީހާ/ފރިމިހީާ ހމިނެި
3.4 

-3 

 ކރުވެިފއަވިާ މލާގޭެ ގއޯްޗއެގްެ ބެހނެވިރެނިގްެ ތރެގޭއަި ތމިގާެ  އކެކަަށވްރުެ ގނިަ މީހނުގްެ ނމަގުއަި ރޖަިސޓްރްީ 
ޖމުލްަ ތޅަމުނުް ތމިގާެ  ހމިނެި އގެތޯގީއަި ޢމިރާާތއެކްށޮފްއަވިނާމަަ، ޢމިރާާތގުެއނަބމިީހާ/ފރިމިހީާ 

 އކަފަޓޫަށވްރުެ ކުޑަ ނމަަ  800 ،ބޮޑު ވރުެނވުތަަ އއެަށް އކަފަޓޫް 600ށް ޖހެޭ މނިވްރަު އނަބމިީހާ/ފރިމިހީއާަ 

 ހ

-6 

 ގއޯްޗއެގްެ ބެހނެވިރެނިގްެ ތރެގޭއަި ތމިގާެ ކރުވެިފއަވިާ މލާގޭެ  އކެކަަށވްރުެ ގނިަ މީހނުގްެ ނމަގުއަި ރޖަިސޓްރްީ 
ޖމުލްަ ތޅަމުނުް ތމިގާެ  އނަބމިީހާ/ފރިމިހީާ ހމިނެި އގެތޯގީއަި ޢމިރާާތއެކްށޮފްއަވިނާމަަ، ޢމިރާާތގުެ

 އކަަފޓޫށަވްރުެ ކުޑަ ނމަަ  1000 ،ވރުެ ބޑޮު އކަފަޓޫް ނވުތަަ އއެަށް 800އނަބމިީހާ/ފރިމިހީއާށަް ޖހެޭ މނިވްރަު 

 ށ

އނަބމިީހާ/ފރިމިހީާ ހމިނެި  ކރުވެފިއަވިާ މލާގޭެ ގއޯްޗއެގްެ ބހެނެވިރެނިގްެ ތރެގޭއަި ތމިގާެ އކެކަަށވްރުެ ގނިަ މީހނުގްެ ނމަގުއަި ރޖަިސޓްރްީނޓޯް: 

ކުޑަ ނމަަ  ވރުެއކަަފޓޫށަް 600ޖމުލްަ ތޅަމުނުް ތމިގާެ އނަބމިީހާ/ފރިމިހީއާށަް ޖެހޭ މނިވްރަު  އގެޯތގީއަި ޢމިރާތާއެކްށޮފްއަވިނާމަަ، ޢމިރާާތގުެ 

 މބިއަނިް ޕއޮނިޓްް އނުި ނވުނާއެވެެ.

 

އނުކިރުވޭނޭެ 

 ޕއޮނިޓްް

ޕއޮނިޓްް  ގއޯްޗކަނުް ބއައެް ލބިިފއަވިނާމަަ  ތމިގާެ މނަމްއަށަް ނވުތަަ ބއަޕްއަށަް މލާއެނިް ގއޯްޗއެް ނވުތަަ

 އނުކިރުވެނޭގެޮތް
3.5 

-2 

ނވުތަަ ގއޯްޗކަނުް ބއައެް ލބިިފއަވިނާމަަ، މނަމްއައާި  ގއޯްޗއެް ތމިގާެ މނަމްއަށަް ނވުަތަ ބއަޕްއަށަް މލާއެނިް

 100އކަފަޓޫް ނވުަތަ  100 ލބިފިއަވިާ ގތޯި ދރަނިގްެ މދެގުއަި ބަހލާމުނުް، އމެހީކަަށޖްހެޭ ޖމުލްަ އރޭއިާ ބއަޕްއަަށް

 އކަފަޓޫަށވްރުެ ކުޑަ ނމަަ  300އކަަފޓޫަށވްރުެ ބޑޮު 

 ހ

-4 

ގއޯްޗއެް ނވުތަަ ގއޯްޗކަނުް ބއައެް ލބިިފއަވިނާމަަ، މނަމްއައާި  މލާއެނިްތމިގާެ މނަމްއަށަް ނވުަތަ ބއަޕްއަށަް 

 300އކަފަޓޫް ނވުަތަ  300 ލބިފިއަވިާ ގތޯި ދރަނިގްެ މދެގުއަި ބަހލާމުނުް، އމެހީކަަށޖްހެޭ ޖމުލްަ އރޭއިާ ބއަޕްއަަށް

 އކަފަޓޫަށވްރުެ ކުޑަ ނމަަ  450އކަަފޓޫަށވްރުެ ބޑޮު 

 ށ

-8 

ގއޯްޗއެް ނވުތަަ ގއޯްޗކަނުް ބއައެް ލބިިފއަވިނާމަަ، މނަމްއައާި  ނވުަތަ ބއަޕްއަށަް މލާއެނިްތމިގާެ މނަމްއަށަް 

 450އކަފަޓޫް ނވުަތަ  450 ލބިފިއަވިާ ގތޯި ދރަނިގްެ މދެގުއަި ބަހލާމުނުް، އމެހީކަަށޖްހެޭ ޖމުލްަ އރޭއިާ ބއަޕްއަަށް

 އކަފަޓޫަށވްރުެ ކުޑަ ނމަަ  600އކަަފޓޫަށވްރުެ ބޑޮު 

 ނ

ގތޯި  ނވުތަަ ގއޯޗްކަނުް ބއައެް ލބިފިއަވިނާމަަ، މނަމްއައާި ބއަޕްއަަށް ލބިފިއަވިާ ތމިގާެ މނަމްއަށަް ނވުަތަ ބއަޕްއަަށް މލާއެނިް ގއޯްޗއެްނޓޯް: 

 އކަފަޓޫަށވްރުެ ކުޑަ ނމަަ މބިއަނިް ޕއޮނިޓްް އނުި ނވުނާއެވެެ. 100ދރަނިގްެ މދެގުއަި ބހަލާމުނުް، އމެހީކަަށޖްހެޭ ޖމުލްަ އރޭއިާ 

 

އނުކިރުވޭނޭެ 

 ޕއޮނިޓްް

ގއޯްޗކަނުް ބއައެް ލބިި އެތނަގުއަި  ތމިގާެ މނަމްއަށަް ނވުތަަ ބއަޕްއަށަް މލާއެނިް ގއޯްޗއެް ނވުތަަ

 ޢމިރާާތއެކްށޮފްއަވިނާމަަ ޕއޮނިޓްް އނުކިރުވެނޭގެޮތް
3.6 

-3 

ލބިި އތެނަގުއަި  ގއޯްޗއެް ނވުތަަ ގއޯްޗކަނުް ބއައެް ތމިގާެ މނަމްއަށަް ނވުތަަ ބއަޕްއަަށް މލާއެނިް

މދެގުއަި  އޢެމިރާާތގުެ ދރިއިޅުމުށަް ބނޭނުކްރުވެޭ ޖމުލްަ ތޅަމުގުެ މނިވްރަު ދރަނިގްެ ޢމިރާާތއެކްށޮފްއަވިނާމަަ،

 އކަަފޓޫށަވްރުެ ކޑުަ ނމަަ  800 ،ވރުެ ބޮޑުނވުތަަ އއެށަް އކަފަޓޫް 600ހޭ ޖމުލްަ އރޭއިާ ބަހލާމުނުް، އމެހީކަަށޖްެ 

 ހ

-6 

ގއޯްޗއެް ނވުތަަ ގއޯްޗކަނުް ބއައެް ލބިި އތެނަގުއަި  ނވުތަަ ބއަޕްއަަށް މލާއެނިްތމިގާެ މނަމްއަށަް 

މދެގުއަި  އޢެމިރާާތގުެ ދރިއިޅުމުށަް ބނޭނުކްރުވެޭ ޖމުލްަ ތޅަމުގުެ މނިވްރަު ދރަނިގްެ ޢމިރާާތއެކްށޮފްއަވިނާމަަ،

 އކަފަޓޫަށވްރުެ ކޑުަ ނމަަ  1000 ،ބޮޑު ވރުެނވުތަަ އއެށަް އކަފަޓޫް 800ހޭ ޖމުލްަ އރޭއިާ ބަހލާމުނުް، އމެހީކަަށޖްެ 

 ށ

އޢެމިރާާތގުެ  ނވުތަަ ގއޯޗްކަނުް ބއައެް ލބިި އތެނަގުއަި ޢމިރާތާއެކްށޮފްއަވިނާމަަ، ނޓޯް: ތމިގާެ މނަމްއަށަް ނވުަތަ ބއަޕްއަަށް މލާއެނިް ގއޯްޗއެް

ނމަަ  އކަަފޓޫށަވްރުެ ކުޑަ 600ބހަލާމުނުް، އމެީހކަަށޖްހެޭ ޖމުލްަ އރޭއިާ މދެގުއަި  ދރިއިޅުމުަށް ބނޭނުކްރުވެޭ ޖމުލްަ ތޅަމުގުެ މނިވްރަު ދރަނިގްެ

 މބިއަނިް ޕއޮނިޓްް އނުނިވުނާއެވެެ.

 

 



އނުކިރުވޭނޭެ 

 ޕއޮނިޓްް

 އނަންނަވެި އސުލޫނުް ޕއޮނިޓްް އނުކިށޮގްނެންވެެ.) ޕއޮނިޓްނުް  30ދރިއިޅުމުގުެ ޙލާތަު (މބިއަނިް ޕއޮނިޓްު ދވެނޭީ 

އޅުޭ ފރަތާްތކަގުެ ގތޮގުއަި ބލެނޭީ އކެގުއަި ދރިއިޅުޭ އނަބި/ފރިމިީހާ، ދރަނިް، ދނޮދްރަނިް، ނޓޯް: ގބޭިސގީއަި 

އަހރަު ނފުރުޭ  18މނަމްަ، ބއަޕްަ، ކފާަ، މމާަ އދަި ރސަމްީ ގތޮނުް ބލެނެވެރެކިނަް ނގައަގިނެް ބލަމަނުދްާ 

 ދރަނިންވެެ.

4 

 4.1 އނުކިރުވެނޭގެޮތް ދރިއިޅުޭ ތނަގުެ ބޑޮމުނިނުް ޕއޮނިޓްް  

-4 
 75އކަފަޓޫް ނވުަތަ އއެށަވްރުެ ބޑޮު  50ތޅަމުގުެ މނިވްރަު  ގގޭއަި ދރިއިޅުޭ މހީއެގްެ މއަޗްަށް ޖހެޭ ޖމުލްަ

 ނމަަ  އކަަފޓޫަށވްރުެ ކޑުަ 
 ހ

-8 
 100 އކަފަޓޫް ނވުަތަ އއެށަވްރުެ ބޑޮު  75ތޅަމުގުެ މނިވްރަު  ގގޭއަި ދރިއިޅުޭ މހީއެގްެ މއަޗްަށް ޖހެޭ ޖމުލްަ

 ނމަަ  އކަަފޓޫަށވްރުެ ކޑުަ 
 ށ

 ނ އކަފަޓޫް ނވުަތަ އއެށަވްރުެ ބޑޮު ނމަަ  100ތޅަމުގުެ މނިވްރަު  ގގޭއަި ދރިއިޅުޭ މހީއެގްެ މއަޗްަށް ޖހެޭ ޖމުލްަ 12-

 ޕއޮނިޓްް އނުި ނވުނާއެވެެ.އކަަފޓޫަށވްރުެ ކޑުަ ނމަަ މބިއަނިް  50މނިވްރަު  ނޓޯް: ގގޭއަި ދރިއިޅުޭ މީހއެގްެ މއަޗްށަް ޖހެޭ ޖމުލްަ ތޅަމުގުެ

 

އނުކިރުވޭނޭެ 

 ޕއޮނިޓްް

ނސިބްތަނުް ޕއޮނިޓްު   ފޚާނާއާއެް ބނޭނުް ކރުނަޖްެހޭ ގގޭއަި ނވުަތަ އޕެރާޓމްނަޓްގްއަި ދރިއިޅުޭ މީހނުގްެ ނސިބްތަނުް

 އނުކިރުވެނޭެ ގތޮް 
4.2 

-2 
 4ފޚާނާއާއެް ބނޭނުް ކރުނަޖްެހޭ މހީނުގްެ ޢދަދަު  ގގޭއަި ނވުަތަ އޕެރާޓމްނަޓްގްއަި ދރިއިޅުޭ މީހނުގްެ ނސިބްތަނުް

 އަށވްރުެ މދަު ނމަަ 6 ، އަށވްރުެ ގނިަ ނވުަތަ
 ހ

-4 
  3މީހނުގްެ ނސިބްތަނުް ފޚާނާއާއެް ބނޭނުް ކރުނަޖްެހޭ މހީނުގްެ ޢދަދަު  ގގޭއަި ނވުަތަ އޕެރާޓމްނަޓްގްއަި ދރިއިޅުޭ

 ނމަަ
 ށ

-6 
 2މީހނުގްެ ނސިބްތަނުް ފޚާނާއާއެް ބނޭނުް ކރުނަޖްެހޭ މހީނުގްެ ޢދަދަު  ދރިއިޅުޭގގޭއަި ނވުަތަ އޕެރާޓމްނަޓްގްއަި 

 އއެަށވްރުެ މދަު ނމަަ  ނވުަތަ
 ނ

ގނިަ  ނވުތަަ އއެށަވްރުެ 6ނިސބްތަނުް ފޚާނާއާއެް ބނޭނުް ކރުނަޖްހެޭ މީހނުގްެ ޢދަދަު  ނޓޯް: ގގޭއަި ނވުަތަ އޕެރާޓމްނަޓްގްއަި ދރިއިޅުޭ މހީނުގްެ

 މބިއަނިް ޕއޮނިޓްް އނުި ނވުނާއެވެެ.ނމަަ 

 

އނުކިރުވޭނޭެ 

 ޕއޮނިޓްް

ކޓޮއަިހރުި ނިސބްަތނުް ޕއޮނިޓްު އނުކިރުވެނޭެ  ގގޭއަި ނވުަތަ އޕެރާޓމްނަޓްގްއަި ދރިއިޅުޭ މީހނުގްެ ނސިބްތަނުް

 ގތޮް 
4.3 

-4 
ފރިިހނެނުް އޅުނޭމަަ، އދަި އނަހްނެް އދަި  ގގޭއަި ދރިއިޅުޭ މީހނުގްެ ތރެގޭއަި ތމިގާެ ދމެފަރިނިގްެ އިތރުނުް

 ކޓޮރަި ހރުި ނމަ؛ަ 2ހމިނައަގިނެް  ދރިއިޅުޭ ތނަގުއަި ސޓިނިގް ރމޫް
 ހ

-8 

ދމެަފރިނިގްެ އތިރުނުް އނަހްނެް އދަި ފރިިހނެނުް އޅުނޭމަަ، އދަި  ގގޭއަި ދރިއިޅުޭ މީހނުގްެ ތރެގޭއަި ތމިގާެ

 ނމަަ؛ ނވުތަަ ކޓޮރަި ހރުި  3ތނަގުއަި ސޓިނިގްރމޫް ހމިނައަގިނެް  ދރިއިޅުޭ
1 

 ށ
 ތރެގޭއަި ތމިގާެ ދމެފަރިނިގްެ އިތރުނުް ހމައަކެނަި އނަްހނެނުް ނވުތަަ ހމައަކެނަި  ގގޭއަި ދރިއިޅުޭ މހީނުގްެ

 ކޓޮރަި ހރުި ނމަަ  2ފރިިހނެނުް އޅުނޭމަަ، އދަި ދރިއިޅުޭ ތނަގުއަި ސޓިނިގް ރމޫް ހމިނައަގިނެް 
2 

-12 

 1 އޅުޭ ނމަަ؛ ނވުތަަ ތމިާ އކެނަި ނވުތަަ ދމެފަރިނިް އކެނަި 

 ނ

ދރިއިޅުޭ  ތރެގޭއަި ތމިގާެ ދމެަފރިނިގްެ އތިރުނުް އނަހްނެް އދަި ފރިހިނެނުް އޅުނޭމަަ، އދަި ގގޭއަި ދރިއިޅުޭ މީހނުގްެ 

 ކޓޮރަި ހރުި ނމަ؛ަ ނވުތަަ 4ތނަގުއަި ސޓިނިގް ރމޫް ހމިނައަގިނެް 
2 

 އިތރުނުް ހމައަކެނަި އނަްހނެނުް ނވުތަަ ހމައަކެނަި ތރެގޭއަި ތމިގާެ ދމެފަރިނިގްެ  ގގޭއަި ދރިއިޅުޭ މހީނުގްެ
 ކޓޮރަި ހރުި ނމަ؛ަ 3ފރިިހނެނުް އޅުނޭމަަ، އދަި ދރިއިޅުޭ ތނަގުއަި ސޓިނިގް ރމޫް ހމިނައަގިނެް 

3 

ކޓޮރަި  1ހމިނައަގިނެް އހަރަނުް މތަީ ކދުނިް/މީހނުް އޅުފެއަި ސޓިނިގް ރމޫް  7ގއަި ދރިއިޅުޭ މީހނުގްެ ތރެގޭއަި ތމިގާެ ދމެފަރިނިް ނހުމިނައަި 

 މބިއަނިް އއެވްސެް ޕއޮނިޓްއެް އނުި ނވުނާއެވެެ. ނމަަ
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